Evaluační dotazník pro učitele 

Vyučující: ……………………...

Předmět: ……………………….

Téma: ………………………….

Třída:……………….

Datum:………………

Pozn. Použij křížky

	oblast
	Rozhodně

ano
	Spíše ano
	Spíše ne
	Rozhodně ne

	1. Při přípravě jsem formuloval vzdělávací a výchovné  

    cíle (VC) z hlediska činnosti žáků

	
	
	
	

	2. U VC jsem se snažil postihnout nejen vědomosti, ale i

    dovednosti a postoje
	
	
	
	

	3.  Žákům jsem VC srozumitelně sdělil
	
	
	
	

	4. Podařilo se mně žáky dobře motivovat pro práci
	
	
	
	

	5. Všechny činnosti a pomůcky v hodině byly funkční a 

    směřovaly k naplnění VC
	
	
	
	

	6. Průběh hodiny vedl k rozvíjení klíčových kompetencí 

   ( KK )
	
	
	
	

	7. Výuka nejvíce přispěla k rozvoji těchto KK (vypište, 

    pokud jste neodpověděli na 6. otázku N, pořadí nebo 

    grafické označení může vystihovat podíl zastoupení 

    jednotlivých kompetencí) : 1)

odpověď:


	
	
	
	

	8. Byl jsem spokojen s pracovní atmosférou ve třídě, 

    pracovalo se mi dobře
	
	
	
	

	9. Neměl jsem potíže s kázní žáků
	
	
	
	

	10. Pamatoval jsem na hygienické podmínky (světlo,

      žaluzie, větrání apod.)
	
	
	
	

	11. Na hodnocení žáků jsem se připravil, mám pocit, že 

      hodnocení (případně i sebehodnocení žáků ) bylo

      adekvátní stanoveným požadavkům
	
	
	
	

	12. Domnívám se, že VC byly splněny na zamýšleném 

      stupni
	
	
	
	

	13. Domnívám se, že žáci přesně vědí, jak se připravit na 

      další výuku
	
	
	
	


Jiné sdělení (nepovinná část):
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7. 2. Dotazníky
7. 2. 1. Evaluační dotazník pro učitele
